
L’ACCORD PARFAIT  
ENTRE 

PERFORMANCE  ET 
ESTHÉTIQUE

La peinture Rénovation Perfection® a 
été spécialement conçue pour rénover 

durablement les surfaces très 
sollicitées. Elle offre une finition de 

haute qualité, prête à affronter tous les 
aléas de la vie quotidienne dans votre 

salle de bain.
*Testée avec shampoings, gels douche, produits ménagers 

classiques, produits anti-calcaire, javel diluée, vinaigre 
blanc…

BARRIÈRE HYDROFUGE
Les résines hautes adhérence créent une 

barrière durablement imperméable qui 

résiste à la condensation et aux 

projections d’eau répétées.

FINITION PARFAITE
Haut pouvoir couvrant et 

excellent tendu.

FORMULE OPTIMALE
Sous-couche intégrée, ultra 

adhérent, ultra lessivable. Haute 

résistance aux écarts de 

température.

NUANCIER
12 teintes - 1 aspect
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• Retirez un maximum de peinture des outils après utilisation. 

Ne jetez pas les résidus et les eaux/solvants de lavage dans 

l’évier, les toilettes, les égouts, les poubelles,… afin d’éviter 

un rejet dans l’environnement.

• Une fois la dosette ajoutée à la peinture, le mélange doit 

être utilisé sous 10 jours pour conserver les performances 

optimales d’adhérence et de résistance du produit. Au-delà, 

la peinture peut encore être utilisée pour des surfaces peu 

sollicitées.

• Pour l’entretien de votre support peint, utilisez un détergent 

doux et une éponge non abrasive.

• La performance et la résistance optimales de cette peinture 

sont obtenues après 20 jours de séchage : évitez de solliciter 

votre support (chocs, taches…) durant cette période.

• Les projections d’eau ou autres peuvent laisser de légères 

traces blanches sur votre support. Ces traces disparaissent 

au séchage.
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La présente notice a pour but d’informer. Les renseignements reposent sur nos connaissances et notre expérience actuelle en fonction de conditions d’utilisation 

conformes aux normes ou DTU en vigueur. Etant donné la multiplicité des facteurs pouvant influencer l’emploi de nos produits, ils ne peuvent dispenser l’utilisateur 

de ses propres expériences. On ne saurait déduire de nos indications une garantie juridique. Cette fiche technique remplace toutes les éditions précédentes.

Mention légale : Dangereux. Respectez les précautions d’emploi.

PRÉPAREZ

La préparation du support est une étape OBLIGATOIRE. 

Retirez les joints siliconés avant de peindre et les refaire 

ensuite. Le lessivage se fait avec un nettoyant à base de 

soude.

• SUR FAIENCE, VERRE, MÉLAMINÉ : lessivez, rincez 

abondamment à l’eau claire puis laissez sécher.

• SUR SUPPORTS PEINTS OU VERNIS, PVC : lessivez,

rincez  abondamment  à  l’eau  claire  puis  laissez  sécher. 

Puis égrenez (grain 240) légèrement et dépoussiérez.

• SUR SUPPORTS BRUTS/POREUX (BOIS BRUT, MDF…) :

égrenez et dépoussiérez.

• A PROPOS DES JOINTS DE CARRELAGE : lors du

lessivage, insistez bien sur les joints de carrelage avec une 

éponge ou une brosse pour retirer les résidus de produits 

de  soin,  d’entretien  ou  les  éventuelles  traces  de 

moisissures.

APPLIQUEZ

Appliquez la peinture  entre  12°C et 25°C et évitez les 

courants d’air.

1-Ajouter  IMPERATIVEMENT  le  contenu  de  la  dosette 

(présente  dans  le  bac  applicateur)  à  la  peinture  avant 

application : videz l’intégralité de la dosette dans le pot de 

peinture et mélangez avec une baguette large pour bien 

homogénéiser. Laissez reposer pendant 5 à 10 min avant 

l’application.

2-Appliquez la peinture par petites surfaces en

commençant par peindre les angles, les bords et les joints

au pinceau. Répartissez de façon homogène la peinture sur 

votre rouleau et appliquez-la de haut en bas. Croisez les 

passes successivement (de gauche à droite). Terminez de 

haut en bas pour un résultat de qualité. Ne revenez pas sur 

votre travail en cours de séchage. Laissez sécher 6h et 

appliquez une seconde couche (sans attendre plus de 24h) 

sur le même principe pour obtenir la performance et la 

résistance de ce produit.

Sur les surfaces horizontales (plan vasque,…), appliquez le 

vernis Cuisine & Bain PROTECTION V33 en 2 couches. 

Laissez sécher 48h.

NETTOYAGE 
DES OUTILS

EAU

RENDEMENT
AU LITRE

+/- 6m2 FINI EN 2 COUCHES

TEMPS DE 
SÉCHAGE

6h ENTRE 2 COUCHES

48h AVANT 1ÈRE DOUCHE

MODE D’EMPLOI

BON À SAVOIR

SUPPORTS

• Carrelages muraux en faïences,

listels et briques de verre (y

compris dans la douche)

• Meubles, plans vasques et

lambris en bois verni, peint ou brut, 

mélaminé, PVC.

Cette peinture n’est pas un produit 

d’étanchéité. Ne s’applique pas sur 

les sanitaires (lavabos, 

baignoires…) et les sols.

OUTILS
MÉLANGEUR, PINCEAU

OU ROULEAU
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